
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Управління освіти Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Лінолеум, плінтус підлоговий, фурнітура для плінтуса, цемент за 

ДК 021:2015: 44110000-4 Єдиного закупівельного словника 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями .   
 UA-2025-08-15-003903-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 45640 

грн 00 коп (сорок п’ять тисяч шістсот сорок грн 00 коп). Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та 

аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, 

в електронній системі закупівель «Прозорро». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
 

Вимоги до предмету закупівлі: 

 

 

 

 

                                                  Загальні вимоги до товару 

Предмет закупівлі повинен бути запакований у заводську упаковку або запакований 

таким чином, щоб не допустити його псування або знищення. 

Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, 

яке надає змогу: ідентифікувати Товар, його походження, дату виробництва. 

п/

н 

Найменування  Один 

виміру 
Кількість 

 Продукція, яка планується до закупівлі Замовником   

1 2 4 5 

1 Бордюр тротуарний 500*150*50, сірий шт 130 

2 Цемент 25 кг М400 шт 20 

3 Плитка тротуарна 400*400*60, сірий м  кв 58 



Товар має бути новим, що раніше не використовувався. 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають заходи із захисту 

довкілля. 

Товар має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження 

безпечність і якість, повинні відповідати вимогам державних стандартів. Документи 

повинні засвідчувати безпечність і якість продуктів, дату виготовлення на підприємстві, 

термін реалізації, умови зберігання. Без наявності супровідних документів щодо якості та 

безпеки, а також маркування передбаченого чинним законодавством продукція не 

приймається. 

Витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інші 

витрати покладаються на Постачальника. 

Місце поставки: товар має постачатися на адресу Замовника селище Петриківка, 

вул.Народна,22, с. Лобойківка, вул.Пати,5 

Строки поставки товару: не більше 10 календарних днів після укладання угоди але не 

пізніше 30.09.2025. 

 


